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АКТУАЛЬНІСТЬ ДОСЛІДЖЕНЬ В ОБЛАСТІ МІЖНАРОДНОГО 

ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА ПІД ЧАС РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ 

ВІЙНИ 
 

Війна є складним соціально-політичним явищем, що завжди має 

деструктивний характер. Вона призводить тільки до негативних наслідків. Дане 
явище супроводжується масовими руйнуваннями, людськими втратами та 

дестабілізацією соціально-економічних систем. Вона завдає катастрофічної 

шкоди інфраструктурі, економіка країни зазнає масштабних втрат, а 

життєдіяльність багатьох підприємств знищується. Соціальні зв’язки 
страждають від конфліктів, що веде до втрати соціальної стабільності в 

суспільстві. Війна також завдає шкоди культурній спадщині, знищуючи 

історичні пам’ятки, і викликає психологічні травми у населення, залишаючи 

емоційні шрами на військових та цивільних. 
Деструктивний характер війни має довготривалі наслідки, що відчуваються 

ще довго після її закінчення. Дане явище залишає глибокі рани в історії націй, 

формуючи травматичний досвід для майбутніх поколінь. Вона не лише фізично, 

але й психічно руйнує суспільство, сприяючи поширенню насильства та агресії, 

а також породжуючи ненависть між народами, що може призвести до тривалих 

міжнаціональних конфліктів. 
Отже, війна – це явище, яке завдає непоправної шкоди суспільству, 

руйнуючи його структуру та залишаючи глибокі рани в історії націй. Мир є 

найціннішим благом, і забезпечення прав людини під час конфліктів стає 

критично важливим завданням для міжнародної спільноти. Він є найціннішим 

благом, яке необхідно зберігати та захищати, щоб уникнути повторення 

трагічного досвіду війни в майбутньому. 
Актуальність досліджень в області міжнародного гуманітарного права під 

час російсько-української війни є незаперечною [1]. На сьогоднішній день 

російсько-українська війна, що почалася в 2014 році, особливо внаслідок її 

ескалації у 2022 році, є яскравим прикладом всіх негативних наслідків війни. 
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Населення тимчасово окупованих територій вже майже одинадцять років 

поспіль піддається масовим і систематичним порушенням прав людини, а 

російські війська ігнорують міжнародні норми [1]. У цьому контексті війна 

призводить до емоційного травматизму у населення, психологічні травми 

супроводжують не лише ветеранів, але й цивільних осіб, зокрема дітей. Це 

свідчить про необхідність дослідження ефективності міжнародного 

гуманітарного права [1]. 
Міжнародне гуманітарне право регулює відносини під час збройних 

конфліктів. Воно має на меті захист жертв війни та обмеження методів ведення 

бойових дій. Це створює правову основу для захисту прав людини під час 

ведення військових дій. Важливо вивчати, як ці норми реалізуються на практиці. 

Необхідно аналізувати випадки порушень та відповідальність за них. 
Дослідження в області міжнародного гуманітарного права допомагають 

зрозуміти механізми захисту жертв війни. Вони сприяють формуванню правових 

стратегій для захисту прав людини. Актуальність цих досліджень також полягає 

в необхідності міжнародного реагування на порушення [1]. Вони можуть стати 

основою для правових позовів та міжнародних розслідувань. 
Таким чином, дослідження міжнародного гуманітарного права під час 

російсько-української війни є ключовим аспектом для забезпечення прав 

людини. Це важливий крок на шляху до відновлення справедливості. 

Актуальність цієї теми залишається високою в умовах триваючого конфлікту. 

Вона вимагає активної участі науковців, правозахисників і міжнародних 

організацій. Тільки спільними зусиллями можна досягти ефективного захисту 

прав людини в умовах війни. 
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